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  .دیرا مشخص کن ریز یها عبارت ینادرست ای یدرست 1
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 « ادامه سوالات در صفحه دوم



                    نام و نام خانوادگی :                                            کلاس : 

  
 

و طول  73ها مساوی  آنهای دو دایرة متخارج را به دست آورید که طول مماس مشترک خارجی  طول شعاع 2

 واحد است. 8ها مساوی  المرکزین آن و خط 7ها  مماس مشترک داخلی آن
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 باشد. یمتقاطع منه  و ینه مواز dبا خط بازتابAB که پاره خط یدرحالت 5/1

 .آن با هم برابرند ریتصو اندازه و بازتاب اندازه هر پاره خط دیثابت کن 
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 واقع بر ری( غoکه مرکز تجانس)نقطه یدر تجانس در حالت 2

 .کند یرا حفظ م بیتجانس ش دیکن ثابتباشد.  ABخط  
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 « ومسادامه سوالات در صفحه 



                    نام و نام خانوادگی :                                            کلاس : 

  
 

 با رسم شکل نشان دهید دو شکل متشابه الزاماً متجانس نیستند. 1
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5/1  بر راستای MNبسازیم بطوری که پل Bبه Aای از دو طرف رودخانه باشند و بخواهیم جاده B,Aاگر دو شهر  

 کوتاهترین مسیر ممکن باشد؟ AMNBرودخانه عمود باشد، محل احداث پل را کجا در نظر بگیریم که مسیر
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5/1  
ABC,BC,Â,ACدر مثلث 10120

3
610

 
اندازة زوایایشعاع دایرة محیطی مثلث و  ،، اندازة 

B   وC دست آورید. را به 
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 « مچهارادامه سوالات در صفحه 



                    نام و نام خانوادگی :                                            کلاس : 

  
 

5/1  
ABC,Â,AB,ACدر مثلث  602226   در این صورت با استفاده از قضیه

 را به دست آورید.  BCها طول ضلع  کسینوس
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5/1  

 ایم، ثابت کنید: را رسم کردهAM، میانة  ABCدر مثلث
2
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5/1 ABC  ،7410در مثلث   AB,AC,BCساز زاویة داخلی . طول نیماستC دست آورید. را به 
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 «پنجم ادامه سوالات در صفحه 



                    نام و نام خانوادگی :                                            کلاس : 

  
 

 

متر است،  سانتی 3و  2به فاصلة  6و  5های  ای که از اضلاع به طول متر، نقطه سانتی 7و  6و  5به اضلاع     در مثلث  2

 ای دارد؟ از ضلع بزرگتر چه فاصله
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